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Publish analytics

An mo paiste até agat sa scoil? I8 copy
How many children do you have in the school?

210 responses

Paiste amhain/ One child 115 (54.8%)

75 (35.7%)

Beirt phaiste/Two children

Tridr phéiste/Three children 19 (9%)

Ceathrar phaiste/Four

children )
Cuigear phéiste/Five
children
0 50 100 150
Cén rang ghrupai ina bhfuil siad? 10 copy

In what class groupings are they?

210 responses

Naionain Bheaga agus/né
Naionain Mhéra / Junior
and/or Senior Infants

74 (35.2%)

Rang a hAon agus/n6
Rang a D6 / First and/or 75 (35.7%)
Second class

Rang a Tri agus/n6é Rang a
Ceathar / Third and/or
Fourth class

-81(38.6%)

Rang a Cuig agus/né Rang
a Sé/ Fifth and/or Sixth
class

0 25 50 75 100

77 (36.7%)



Braithim go bhfuil an scoil sona agus failtidil. I8 copy
| feel that the school is a happy and welcoming place.

210 responses

TéalYes 200 (95.2
Nil/No
Uaireanta/Sometimes
Nillim cinnte/I'm not sure 3 (1.4%)
0 50 100 150 200
Ta an scoil glan, néata, geal agus compordach. LD Copy
The school is clean, neat, bright and comfortable.
210 responses
Nil/No [0 (0%)
Uaireanta/Sometimes |0 (0%)
Nillim cinnte/I'm not sure  —2 (1%)
0 100 200 300
Eisteann mdinteoir(i) mo phaiste(i) leo. I_D Copy
The teacher(s) listen to my child(ren).
210 responses
Eisteann/They listen ~190 (90.5%)

Ni éisteann/They don't
listen

Uaireanta/Sometimes |- — 17 (8.1%)

Nillim cinnte/I'm not sure [@—4 (1.9%)
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Ta an scoil tabhachtach dom.
The school is important to me.

Nil/No §—3 (1.4%)

210 responses

Uaireanta/Sometimes [0 (0%)

Nillim cinnte/I'm not sure |—0 (0%)

0 100 200

Braitheann mo phaiste(i) sabhailte agus é/i/iad ar scoil.
My child(ren) feel safe when he/she/they are at school.

210 responses

Ni bhraitheann/ They don't

b 0,
feel safe 010%)

Uaireanta/sometimes I-~5 (2.4%)

Nillim cinnte/I'm not sure |—2 (1%)

0 100 200

Mar thuismitheoir faighim deiseanns pairt a ghlacadh i saol na scoile.
As a parent, | am encouraged to take part in school life.

210 responses

larrtar orm/Yes
Ni iarrtar orm/No
Uaireanta/Sometimes —22 (10.5%)

Nillim cinnte/lI'm not sure  |—0 (0%)
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188 (89.5%)



Ma ta mo phaiste(i) buartha né curtha amach ar scoil ta daoine gur I8 copy

féidir leo caint leo.
If my child(ren) are worried or upset at school, there are people they can

talk to.

210 responses

Ta fhios acu/Yes they know 171 (81.4%)

Nil fhios acu/No they don't

Nillim cinnte/I'm not sure 38 (18.1%)

0 50 100 150 200

Ma ta daoine ag cur isteach ar mo phaiste(i), ta muinteoir(i) tar éis I8 Copy
insint dé/di/doibh cad ata le déanamh aige/aici/acu.
If people are bothering my child(ren), their teachers have told them what

to do.

210 responses

TalYes 135 (64.3%)

Nil/No

Nillim cinnte/I'm not sure -69 (32.9%)
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Tugann an/na muinteoir(i) cabhair do mo phaiste(i) nuair is ga. ID Copy
The teacher(s) give(s) my child(ren) help when they need it.

210 responses

Tugann/Yes 192 (91.4%)

Ni thugann/No

Uaireanta/Sometimes 12 (5.7%)
Nillim cinnte/I'm not sure 6 (2.9%)
0 50 100 150 200
Braithim go dtaitnionn mo phaiste(i) leis na muinteoir(i). I8 Copy

| feel that the teacher(s) like(s) my child(ren).

210 responses

Taitnionn/Yes -192 (91.4%)

Ni thaitnionn/No|—0 (0%)

Uaireanta/Sometimes 9 (4.3%)

Nil a fhios agam/Il don't
know

Nillim cinnte/I'm not sure [@—4 (1.9%)
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Braithim go bhfuil cumarsaid oscailte idir mé féin agus muinteoir(i) mo L[_:] Copy
phaiste(i).
| feel that there is open communication with my child's(ren's) teacher(s).

210 responses

Ta /Yes 196 (93.3%

Nil/ No
Uaireanta/Sometimes

Nillim cinnte/I'm not sure
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